Pololetni pisemna prace jméno: body:

znamka:

1, Vypocitej na dvé desetinnd mista:
a,0,564:25 b,1,45:1,2=

2, Vilda nasbiral 1,26 kg jahod, Adam dvakrat tolik a Tomas polovinu toho, co oba chlapci

dohromady. Kolik kg jahod nasbirali déti celkem?

3, Preved”:
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5, Desetinna Cisla vyjadti jako zlomky v zakladnim tvaru:
4,5= 0,18=

6, Setad’te zlomky podle velikosti sestupne¢:
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6, Rozloz ¢islo 85 na soucin prvocisel:
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7, Dopln ¢islo 35 tak, aby bylo délitelné:

a, dvéma b, tfemi ¢, Ctyfmi
35 35 35
d, péti d, deseti e, Sesti
35 35 35

8, Vypocitej nejmensi spolecny nasobek a nejveétsi spolecny délitel Cisel 36 a 44.

9, V 16:00 se na zastavce setkaly tfi autobusy mistni dopravy. Prvni autobus ma intervaly po
20 minutach, druhy po 25 minutach a tieti po 30 minutach. V kolik hodin se opét setkaji na
této zastavce?

10, Na vanocni besidce ve Skolce dostaly déti stejné balicky. Kolik se jich celkem rozdalo,
je-li k dispozici 96 jablicek, 80 pernicku a 112 ofiski. Kolik jablek, pernicki a ofisku bylo v
kazdém balicku?



